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Magyar Lovas Szdvetség

DIJLOVAGLO SZAKAG
Esemény: Datum: Biré: Pozicié:
Ig. szam: Lovas neve: Startszam: L6 neve:
Id6: 5°30” (csak informacioként) L6 minimum életkora: 7 év
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1. A Belovaglas 6sszeszedett vagtaban 10
X Allj — mozdulatlansag - kdszénés
Megindulas 6sszeszedett
ligetésben
XC Osszeszedett ligetés
2. C Fordulat balra 10
HXF Nyujtott Gigetés
F Osszeszedett ligetés
FA Osszeszedett ligetés
3. A Fordulat a kdzépvonalra 10
DX Véllat be jobbra
4. X Kiskor jobbra (8 m atméréji) 10
5. XM Féloldalazéas jobbra 10 2
MC Osszeszedett ligetés
6. C Allj - mozdulatlansag 10
5 Iépés hatralépés, majd azonnal
megindulas dsszeszedett
ligetésben
7. HX Féloldalazas balra 10 2
8. X Kiskor balra (8 m atméréja) 10
9. XD Vallat be balra 10
D Kdzépvonalon
A Fordulat jobbra
10. KR Kdzépugetés 10
11. R Osszeszedett 1épés 10 2
RMGH Osszeszedett lépés
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12. HB(P) Nyujtott Iépés 10 2
13. P el6tt Osszeszedett 1épés 10
P Megindulas dsszeszedett vagtaban
a jobb kézre
PFA Osszeszedett vagta
14. A Fordulat a kbzépvonalra 10 2
D és G kozott | 3 féloldalazas 5 m-re tavolodni a
k6zépvonaltol, minden
irdnyvaltasnal
ugrasvaltas, jobbra kezdeni és
befejezni
G Ugrasvaltas
C Fordulat balra
15. HXF Nyujtott vagta 10
16. F Osszeszedett vagta és ugrasvaltas 10
FAK Osszeszedett vagta
17. KXM Atlévonalon 5 ugrasvaltas minden 10
3. vagtaugrasra
MCH Osszeszedett vagta
18. H(B) Atlévonalon 10 2
| Pirouette balra
19. B Ugrasvaltas 10
B el6tt és Osszeszedett vagta
utan
20. B(K) Atlévonalon 10 2
L Pirouette jobbra
21. K Ugrasvaltas 10
KAF Osszeszedett vagta
22. FXH Atlévonalon 7 ugrasvaltas minden 10
masodik vagtaugrasra
HC Osszeszedett vagta
23. C Osszeszedett ligetés 10
CM Osszeszedett ligetés
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24, MXK Nyujtott tgetés 10
K Osszeszedett ligetés
KA Osszeszedett igetés
25. A Fordulat a k6zépvonalra 10
X Alli-mozdulatlansag-kdszénés
A négyszdget A-nél Iépésben,
hosszu szaron elhagyni.
Osszpontszam 320
Osszefoglalé megjegyzés:
1. Altalanos benyomas: A 16- lovas paros 10 2
harmoéniaja; a lovas ulése és
elhelyezkedése a nyeregben, hatékony és
lathatatlan segitségadasok
OSSZPONTSZAM 340

Levonasok:

Palyatévesztés:
1. tévesztés = 2%-pont levonas
2. tévesztés = kizaras

Egyéb levonasok:
Ketté (2) pont levonas hibanként.
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